MITSUBISHI ASX

Aptukyn:Crans 111.04016.3 Kaptep u KNnN

Ky3os: Bce
Nloa Bbinycka: 2010-
O6bvemMm aBurarenn: Bce
Tun KNN: Bce

COCTAB KPEINEXA

s N TS B e L s s T T e Al AT B
o DA I = IOV o o B i o B
. Wanba NpyXUHHAA B....ovvvviinnrnns
R 1L 7L S T - J
. Flanka 3zaknapHas M8x6S...........
. Wnuneka 3aknaaHaa M8.............

SN HE WN =

MHCTPYKUUSA NO YCTAHOBKE

1. BoiTawuTb ABa NUCTOHA KOTOpPbLIE KPenaT NbliNbHUK K
banke paauartopa, 8 orgepcTtua banku paguaropa

YCTAHOBUTL WNUNBKKU 3aKnaaHblie M8.

2. B oteepcTua 6anku noagpaMHUKa YCTAHOBUTL FAUKMU
3aKknaaHble M8X6S5 C BKPpYYEHHBIMM B HUX Ha HECKONbKO

obopotos bontamu M8x30.

3. 33AHIOK YAaCTb 33UWUTbl HAAETb H3 YCTAHOBNEHHbIE
6ontel M8x30, nepeaHO Y4acTh NPUKPenuTL ramkamu M8 K«

WNUNbKAM 3aKnaaHelM MS8.

Wnunska 3aknansHas M8

Fanka 3aknanHans M8x65

Bont M8x30
Wawba 8

COBMECTUMOCTDL C APYITMUMW ABTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY HA 3ALIUTE

faihka M8
Wanba npyxuHHas 8
Wahba 8

4. 3aTAHYTbL BCe pe3bbosbie coeguHeHus (M10-50 HM
M8-30 HM, M6-10 HmM).
UCnonb30BaHUe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpelweHo.



